
Madame, Monsieur,

Dimanche dernier, vous avez bien voulu placer ma 
candidature en tête des suffrages exprimés et je 
vous remercie très chaleureusement pour votre 
confiance. Je salue ici chacun des candidats qui se 
sont présentés sur notre circonscription.

Dès ce dimanche, nous voterons à nouveau pour 
le 2e tour de ces élections législatives. Il faut rester 
mobilisé car l'enjeu est fort pour le pays.

Vous le savez, si je suis à nouveau candidat dans 
cette élection, c'est bien pour soutenir l'action du 
gouvernement et du Président de la République sur 
des sujets essentiels : l'écologie, le pouvoir d’achat, la 
santé, l’éducation, le plein emploi et le maintien de 
notre modèle social. Et surtout la défense résolue de 
l’Europe.

Député sortant, vous savez que vous pouvez 
compter sur mon implication. J’ai défendu durant ce 
mandat les enjeux locaux qui touchent directement 
notre région  : l’Agriculture, la Défense, la Mer, la 

Transition énergétique et le maintien d’une cohésion 
sociale forte au sein des 32 communes de notre 
circonscription. 

Comme je l’ai fait durant ces cinq dernières années, 
je veux poursuivre l’exercice de mon mandat avec 
la même proximité.  Et rester ainsi un député 
disponible et réellement à l’écoute de tous les 
acteurs, un député présent sur le terrain et présent à 
Paris pour vous représenter, faire entendre votre voix 
et défendre nos dossiers auprès du gouvernement.

Le quinquennat qui s’annonce sera exigeant et 
nécessitera -plus que jamais- des élus disponibles, 
mobilisés, réactifs et en capacité de travailler avec 
tous les acteurs du territoire. Seul candidat de la 
social-démocratie, progressiste, membre de la 
majorité, je veux continuer à travailler avec vous tous, 
sans sectarisme et avec ouverture d’esprit. 

Je m’y engage !

Didier Le Gac
Élections législatives les 12 et 19 juin 2022

3e circonscription du Finistère
Suppléante : Anne-Thérèse ROUDAUT

CANDIDATS DE LA MA JORITÉ PRÉSIDENTIELLE

Ensemble !
M A J O R I T É  P R É S I D E N T I E L L E



Mer
Brest est la première place européenne des sciences de la mer. C’est sur 
notre circonscription que se trouve le siège d’institutions reconnues dans 
le monde entier : l’Ifremer, l’Institut Universitaire Européen de la Mer, l’Insti-
tut Polaire… La protection des océans est essentielle pour l’avenir de la pla-
nète. Mais la mer, ce sont d’abord et avant tout, des femmes et des hommes 
qui en vivent  : marins-pêcheurs, marins de commerce, marins d’État.  
Je souhaite continuer à être très actif auprès du ministère de la Mer pour 
protéger et accompagner nos navires et tous les gens de mer.

Énergies
La France doit sortir de sa dépendance aux énergies fossiles (pétrole, 
gaz…). Pour cela, il faut tendre plus rapidement vers un mix énergétique 
composé de nucléaire (dont on ne peut se passer) et d’énergies renou-
velables : éolien, solaire, hydrogène… Dès 2018, j’ai défendu le développe-
ment des Énergies Marines Renouvelables (EMR) : hydrolien, éolien en mer  
(flottants ou posés), comme il en existe déjà partout en Europe. Les éner-
gies renouvelables créent de l’emploi et de l’innovation. Je continuerai à 
me mobiliser pour que la Bretagne y prenne une place majeure. 

Agriculture
La Bretagne est la 1ère région agricole de France. Grâce au travail de nos agri-
culteurs, notre région permet à notre pays d’assurer sa souveraineté alimen-
taire. C’est vital, surtout en période de crise mondiale. Raison de plus pour ne 
pas opposer les modèles conventionnels ou bio. Le monde agricole est bien 
engagé dans la transition mais chaque agriculteur doit pouvoir vivre de son 
travail. Une juste rémunération est l’affaire de tous, de l’État aux acteurs de la 
distribution jusqu’aux consommateurs. Sans amélioration de leurs revenus, 
les agriculteurs qui partent à la retraite (1 sur 2 dans les 10 ans) ne seront pas 
remplacés par des plus jeunes. C’est pour cela qu’il faut les soutenir.

Cohésion
Chacun, quel que soit son parcours de vie, doit trouver sa place au sein 
de notre société. Les collectivités locales, les associations et les béné-
voles de notre département effectuent un travail remarquable pour faire 
vivre cette solidarité. L’accès aux sports et à la culture y est favorisé et ce 
n’est pas un hasard si le Pass Culture pour les jeunes a été lancé chez 
nous. L’État, lui aussi, doit continuer à jouer tout son rôle de puissance  
publique dans tous les domaines : médico-social,  éducation, environne-
ment... et surtout veiller à la sécurité de tous ses concitoyens.  J’y suis très 
attaché.

enjeux     Quelques grands

Défense
Marine Nationale, Thales, Naval Group, et tout un réseau de PME : le secteur 
de la Défense industrielle et militaire a toujours constitué l’un des premiers 
employeurs du Pays de Brest. Il fait vivre des milliers de salariés dans des 
entreprises de la région. Pour faire face aux nouvelles menaces, nous avons 
voté dès 2018 une loi de programmation militaire très ambitieuse. Cette 
hausse de budget a entraîné des millions d’euros de travaux dans la base 
navale de Brest. Compte tenu du contexte mondial, cet effort sera amplifié 
dans les prochaines années et Brest doit rester le 1er port militaire de toute 
la façade atlantique.©
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Anne-Thérèse ROUDAUT suppléante
Élue depuis 2014, Anne-Thérèse ROUDAUT, 51 ans, est première 
adjointe au maire de la commune de Plabennec et également 
conseillère communautaire du Pays des Abers. Mariée, elle a 
trois enfants et est gérante d'hébergement touristique.

"J'ai choisi de m'engager auprès de Didier LE GAC, député  
sortant, car Didier est un élu de terrain, à l'écoute et proche  
des gens"

©
 2

02
0 

- 5
18

9

"CETTE CIRCONSCRIPTION C'EST 
CELLE OÙ JE VIS TOUS LES JOURS"

Didier LE GAC a 56 ans et vit à Lampaul-Plouarzel, commune 
où il a été maire de 2001 à 2017 avant d'être élu député.


